

**PORTARIA NORMATIVA N.º 004/2002**

**DISPÕE SOBRE RETIFICAÇÃO**

**O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DE GOIÁS - IPASGO, no uso de suas atribuições legais,**

**RESOLVE:**

**RETIFICAR, em parte, a Portaria Normativa nº 502/2001 no seu inciso II para assim constar:**

**“II – As Astroscopias Cirúrgicas de joelho serão autorizadas isoladamente da seguinte forma:**

<b>CÓDIGO</b>	<b>VALOR</b>	<b>AUXILIAR (2)</b>
52.130.06-1	R\$ 140,00	(1º) – R\$ 42,00 + R\$ 28,00 (2º)

**No inciso III alínea “D” onde está escrito SINOMETOMIAS, leia-se SINOECTOMIAS.**

**DÊ -SE CIÊNCIA e CUMPRA-SE.**

**GABINETE DO PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO ESTADO DE GOIÁS - IPASGO, aos 17 dias do mês de janeiro de 2002.**

**Antônio Bauer Maciel Batista**  
**Presidente do IPASGO**